



## **В Карелии возбуждено уголовное дело по факту гибели трех сотрудников полиции при дорожно-транспортном происшествии**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия по факту дорожно-транспортного происшествия, в котором погибли трое сотрудников полиции, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть более двух лиц). По версии следствия, около 18 часов 30 минут 16 октября 2014 года на 712-м км автомобильной дороги трассы «Кола» Мурманск-Санкт-Петербург произошло дорожно-транспортное происшествие, в результате которого легковой автомобиль «Шевроле Авео» совершил столкновение с грузовым автомобилем «Скания». В легковой автомашине находились трое сотрудников полиции, которые были в служебной командировке и возвращались из города Петрозаводска в город Сегежа. Во время движения легковая автомашина выехала на полосу встречного движения, в результате чего произошло столкновение с грузовиком, двигавшимся во встречном направлении. Находившиеся в легковой автомашине водитель и два пассажира погибли на месте. По результатам освидетельствования водителя «Скании» на состояние алкогольного опьянения установлено, что он был трезв. В настоящее время следователями допрашиваются свидетели аварии, изъят видеорегистратор, проводятся другие следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

17 Октября 2014

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/681886>